
Premiera predstave Nora Gregor, skriti kontinent spomina

Trije narodi v dvorani
SNG Nova Gorica je v novo sezono zakoračilo z velikim
projektom. Predstava govori o Nori Gregor, goriški igralki
svetovne slave, nastala je v režiji Nede R. Bric in kot plod
sodelovanja štirih gledališč; poleg novogoriškega še
Slovenskega mladinskega gledališča, tržaškega Rossettija
in Schauspielhausa iz Gradca.

NOVA GORICA � Vstopnice za
premiero so bile v četrtek zvečer
skrbno razdeljene, saj so se prve
predstavitve želeli udeležiti marsi-
kateri Goričan/ka in Novogo-
ričan/ka, kajti predstava razkriva
življenje najslavnejše Goričanke
Nore Gregor (1901-1949), ki pa jo
prebivalci obeh mest komaj poz-
najo. Najslavnejše Goričanke? Da,
Goričanke izriemško govoreče

družine, rojene na začetku prejšnje-
ga stoletja, prve dame dunajskega
Burgteatra, igralke v številnih filmih,
glavne igralke v Renoirovem filmu
Pravilo igre (1939), ki sodi v sam vrh
svetovne filmske dediščine.

Premiere so se udeležili tudi vi-
soki gostje, med njimi župana
obeh Goric, Matej Arčon in Ettore
Romoli, predsednik goriške po-
krajine Enrico Gherghetta, pa dr.

Clemens Koja, avstrijski velepo-
slanik v Sloveniji, prišli so pred-
stavniki vseh štirih gledališč.

Režiserka predstave Neda R.
Bric, tudi sama igralka, sicer pa ta
hip na čelu SNG Nova Gorica, je
vlogo Nore Gregor zaupala Heleni
Peršuh, mladega raziskovalnega
novinarja pa je upodobil Peter
Harl. Publika je bila nad emo-
cionalno zgodbo in predstavo, ki
je vključevala tudi filmski del,
navdušena in tako kot je bila
zgodba čustveno obarvana, je bil
topel in čustven in močan tudi
aplavz, nekateri so vzklikali:' "Bra-
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Predstavo spremlja tudi razstrava z naslovom Nora, du bist ein EngeH, ki so jo veniji, in Christine Casapicola z Dunaja, stro-
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Noro Gregor je upodobila Helena Peršuh, ki so ji po premieri Režiserka in vodja SNG Nova Gorica Neda R. Bric, Albert
čestitali kolega Danijel Malalan in Ivo Godnič (ki je v predstavi Held iz Schauspielhausa iz Gradca in Uršula Cetinski iz
upodobil Jeana Renoira), vsi trije pa so prisluhnili, upamo da Slovenskega mladinskega gledališča, trije motorji pred-
pohvalnim, besedam velikega režiserja Dušana Mlakarja. stave
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Režiserka Neda R. Bric (desno) si je želela, da bi v isti dvorani
sedeli vsi trije sosednji narodi. Predstave sta se udeležila tudi
predsednik goriške pokrajine Enrico Gherghetta in Christine
Casapicola z Dunaja, strokovna sodelavka pri predstavi.
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Helena Peršuh, ki je upodobila lik Nore Gregor, ob
prihodu na prizorišče slavja, skupaj z nekdanjim
soigralcem Ivom Barišičem
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